
 

  

 

Geen besluit over de Schakel…….. wat onverstandig! 
 

In de raadsvergadering van 24 maart is gesproken over De Schakel. Het 
voorstel was om te kiezen voor nieuwbouw en te onderzoeken of het 
gemeentehuis daarin ook een plek kan krijgen. Opvallend was dat alleen 
Samen Verder Beesel (de oppositie!) het voorstel van het college steunde. 
Nieuwbouw is niet veel duurder dan renovatie met uitbreiding. Als het 
gemeentehuis erbij komt, kan dat voordelen hebben, ook financiële. 
Daarom vinden wij dat dit eerst goed onderzocht moet worden. Pas  
daarna kun je een onderbouwde keuze maken over het gemeentehuis. 
De drie coalitiepartijen buitelden over elkaar heen. VLP kwam met een 
aangepast voorstel. Zij wilden geen onderzoek. Onverstandig want dan 
kun je geen afgewogen besluit nemen en laat je misschien kansen liggen. 
Zij vielen daarmee zelfs hun eigen wethouder af. CDA en Beeselse Lijst 
wilden helemaal geen besluit nemen maar wachten op het onderzoek. Ze 
wilden ook onderzoeken: alles bouwen op de plek van het gemeentehuis. 
Gelukkig is dit laatste gesneuveld in de discussie. Alleen al het verplaatsen 
van de organisatie naar een tijdelijke locatie zou heel veel geld kosten. En 
dat terwijl CDA en Beeselse Lijst aangaven dat we op de centen moeten 
letten vanwege fors stijgende zorgkosten. Deze zorgkosten betaal je 
trouwens niet met de reserve (spaargeld) dat voor de nieuwbouw nodig 
is. Als je thuis de energiekosten niet kunt betalen, kies je er ook voor om 
minder uit te geven in plaats van spaargeld op te maken. Dan maar geen 
Netflix of nieuwe schoenen. Zo moet de gemeente ook de keuzes maken 
bij stijgende kosten. Uiteindelijk is er dus helemaal  
geen besluit genomen over nieuwbouw of renova- 
tie en dat betekent dat we geen aanvraag kunnen  
doen voor 1 miljoen subsidie van de Provincie. Deze 
subsidiepot is al bijna leeg en op-is-op.  
Onverantwoord! Als we het voorstel van het college 
hadden aangenomen dan was deze aanvraag al  
gedaan, hadden de verenigingen en bieb meer  
duidelijkheid gehad en hadden de voorbereidingen al kunnen starten. 
 
 
 

 



 
 

 

Het mobiliteitsplan van de gemeente…… wat een slecht plan! 
 

Op 24 maart is het mobiliteitsplan besproken in de gemeenteraad. Wat 
een slecht plan! Het plan beschrijft hoe de gemeente wil omgaan met  
verkeersveiligheid, duurzaamheid en parkeervoorzieningen. Er staan bijna 
geen concrete maatregelen in. Er wordt niet uitgelegd wie wat moet doen 
en wanneer. Geen duidelijke actiepunten, geen specifieke, meetbare 
doelen of tijdlijn. Hierdoor kun je niet controleren of het plan werkt. Er is 
geen structureel proces voor voortdurende betrokkenheid en feedback 
van de inwoners. Zo werk je niet aan draagvlak bij de inwoners van de 
gemeente Beesel. 
Tijdens de raadsvergadering hebben we gezegd dat dit het slechtste 
raadsvoorstel is dat we in de afgelopen zeven jaar hebben gezien. Er is 
niets gedaan met de vele klachten over verkeer. Ook is er niets gedaan 
met de ideeën en opmerkingen van inwoners tijdens bewonersavonden of 
met de inbreng tijdens werkvergaderingen, commissievergaderingen en 
raadsvergaderingen. Als wij als Samen Verder Beesel een oplossing voor 
verkeersproblemen voorstelden, werd gezegd dat we moesten wachten 
op dit plan. CDA, VLP en Beesel Lijst gingen hier steeds niet in mee. Nu het 
plan er is, staat er weinig in. Het mobiliteitsplan als oplossing, wat een 
farce! Er staan nauwelijks maatregelen in om de verkeersknel- 
punten op te lossen.   
Wij vragen ons af: waar wachten we op?  
Moet er eerst een ongeluk gebeuren??  
Wat Samen Verder Beesel betreft, was dit  
een zwarte dag voor de verkeersveiligheid  
in de gemeente Beesel. De reactie van de  
wethouder op onze kritische inbreng  
was zwaar onder de maat. Hij verweet ons  
dat we het stuk visieloos vonden terwijl we  
de ambtenaren juist daarvoor een compliment maakten.  
Samen Verder Beesel blijft werk maken van de verkeersveiligheid in onze 
gemeente! 
 
 

 


